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Tan sólo una semana después de que los concejales de Somos pasaran  ante el juez, esta vez le tocaba al propio alcalde de la localidad,  imputado por un delito de prevaricación en la convocatoria del Pleno  Extraordinario de Presupuestos de 2016.

Y Rodríguez Palacios le contaba al juez los motivos por los que había  convocado el Pleno de la forma que lo hizo, aún sabiendo que dos  concejales del PP no iban a estar presentes, unos motivos que van a dar  que hablar: el alcalde complutense explicaba que el Pleno se convocó de  la forma que se hizo para que los Presupuestos fueran aprobados justo  antes del comienzo de la campaña electoral de las elecciones generales  de 2016.

"El alcalde socialista Javier Rodríguez Palacios  tendrá que responder a las preguntas de un juez sobre si después de 922  días con los presupuestos prorrogados era necesario convocar el Pleno  por la vía de urgencia o sólo una maniobra para limitar los derechos de  la oposición. Para el portavoz popular, Víctor Chacón, “todos los  partidos de la oposición manifestaron que la decisión del alcalde supuso  minorar nuestra capacidad de acción. Se impidió participar a concejales  y se redujo a la mínima expresión el tiempo para analizar las enmiendas  y reunirnos entre partidos”, explicaba el PP en un comunicado.

Chacón también ha querido recordar que el Partido Popular avisó a  Rodríguez Palacios de las consecuencias de saltarse el Reglamento para  convocar un Pleno por urgencia sin razones reales para ello. “En la  Junta de Portavoces anterior al Pleno se le avisó de que estaría  cometiendo prevaricación y que interpondríamos una querella. Y en el  propio Pleno, se leyó una sentencia sobre un caso similar. Que hoy el  máximo representante de Alcalá de Henares esté sentado delante de un  juez es sólo responsabilidad de un Alcalde que se cree por encima del  bien y del mal.”

Todo esto se suma a la imputación de los cuatro concejales de Somos  Alcalá y que ha puesto a la ciudad en el foco mediático del último mes.  Para Chacón, “tanto el Caso Subvenciones como el Caso Presupuestos  demuestran que el Tripartito ha tocado fondo. Están haciendo daño a  Alcalá de Henares. Han tomado a la ciudad como su cortijo y se están  aprovechando de la buena fe de los vecinos”, ha señalado.

[bookmark: _GoBack1]Por último, Chacón ha apelado al Secretario  General del PSOE en la Comunidad de Madrid, José Manuel Franco, que  recientemente nombró a Rodríguez Palacios como Presidente del Comité de  Ética de su partido. “Franco debería reflexionar sobre la posición de su  partido cuando el máximo garante de la ética del PSOE en Madrid está  imputado por no respetar las normas más elementales de la democracia y  además se mantiene un pacto de Gobierno con cuatro concejales de Somos  Alcalá imputados por repartir subvenciones. Es un castigo a los vecinos  de Alcalá”, ha concluido.
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